

平顶山市“万人助万企”活动

简报

2022 年第 34 期（总第 154 期）

平顶山市“万人助万企”活动工作领导小组办公室

2022 年 3 月 29 日

★市直行动

我市首家歇业企业顺利完成备案

3 月 28 日，我市一企业顺利完成歇业备案，成为全市享受这一政策的首家企业。

日前，市某商贸有限公司法定代表人赵先生，来到市行政审批服务中心 5 楼市市场监管局窗口，准备将企业注销。了解到赵先生注销公司系疫情影响经营出现困难，窗口工作人员立即告知，根据 3 月 1 日起实施的《中华人民共和国市场主体登记管理条例》规定，如果企业只是因为暂时困难停止经营，可办理歇业备案登记，最长可歇业 3 年，待能够重新营业后再恢复经营。在工作人员的指导下，赵先生现场填

写了市场主体歇业备案申请书和歇业备案承诺书，不到半个小时就顺利完成了企业歇业备案。该商贸公司也成为全市首家完成歇业备案的企业。

歇业备案制度为那些遇到经营困难、重新规划经营方向的企业提供了按下“暂停键”的政策红利。对于短期经营困难的市场主体，歇业类似于手机“停机保号”，其名称、商标、专利等信息均可以保留，歇业期间依然为存续状态，恢复经营时仅需在国家企业信用信息公示网上公告终止歇业即可，省去注销、重新设立的麻烦。

平高集团储能科技有限公司 入选国务院“科改示范企业”名单

3月22日，国务院国有企业改革领导小组办公室公布最新“科改示范企业”名单，平高集团储能科技有限公司名列其中。

据了解，“科改示范行动”是继国企改革“双百行动”“区域性综改试验”后的又一国企改革专项工程，选取改革创新紧迫性较强的国有科技型企业，在切实加强党对国有企业的全面领导、坚决防止国有资产流失的前提下，按照高质量发展要求，进一步推动深化市场化改革，重点在完善公司治理、市场化选人用人、强化激励约束等方面探索创新、取

得突破，打造一批国有科技型企业改革样板和自主创新尖兵，在此基础上复制推广成功经验。

平高集团储能科技是专业从事电力储能产品研发、制造和销售的科技型企业。近年来，该公司以“建成储能行业领军企业”为战略目标，致力于打造完备的储能产业平台和技术融合平台，建设成为具有国际竞争力的储能关键装备制造和整体解决方案集成商。公司大力开展大容量电力储能产业化布局，围绕“做好技术、做大市场、做强产业”三大任务，一直坚持深耕电力系统、创新储能应用，在储能领域走出了一条创新发展之路。公司坚持以市场化为导向，不断开拓发展之路，积极探索治理机制、用人机制、激励机制等方面改革，积累了丰富的改革经验，未来将持续立足国有企业改革发展，坚持打造创新储能，大胆探索应用新技术，积极推动储能产业发展，助力集团公司加快建设世界一流智慧电气装备集团，助力“碳达峰、碳中和”目标实现。

★县区动态

舞钢市三项措施 抓好“四上”企业入库工作

舞钢市牢牢树立抓经济工作就必须抓“四上”企业培育

入库意识，把“四上”企业培育发展入库作为一项重要经济工作来抓。目前该市进入“四上”单位名录库的企业已达 209 家，成为地方经济发展的重要支撑。

一是成立领导小组，强化组织领导。由统计部门牵头，督促相关部门健全机制、落实责任，提高入库申报单位的审批通过率；入库工作涉及的市场监管、工信、商务、发改、税务、供电等部门共同协作，积极主动落实好入库各项任务。

二是按照行业类型，分类开展摸底排查。对具备入库条件的企业立即跟进、对接指导，搜集、整理、完善入库申报材料，及时提交审核把关；建立“准四上”单位跟踪培育库和跟踪监测机制，把具备一定规模、发展前景、符合产业政策的单位纳入培育库，形成梯次发展结构，在达到规模标准时及时跟进，为企业持续入库备足后劲。

三是创新方式方法，加大引导支持。促进和吸引各类初具规模、但不具有法人资格的个体私营单位转企升级；对从事工业、批发零售业、住宿餐饮业及其他服务业经营活动且经营规模较大的非法人个体私营单位，畅通沟通协调机制；积极引导规模达到“四上”标准的非法人个体私营单位，尽快转变为企业法人，按照入库政策提供入库奖励，助力转企升级，尽快进入“四上”单位名录库。

邾县帮助豪派陶瓷解决生产用电问题

近日，邾县企业发展服务中心按照县“新春大走访”活动要求，到邾县豪派陶瓷有限公司走访。该企业提出“由于县供电公司紫云 35 千伏变电站规划变化，企业有可能停电停产，请求县委、县政府给予帮助协调解决。”

接到企业诉求后，县企业发展服务中心立即与县供电公司沟通，得知省供电公司对该县紫云 35 千伏变电站供电规划进行变更，需要豪派陶瓷重新架设线路，新建供电线路需要该企业投资一百余万元。

为了保证企业正常生产经营和全省供电规划要求落实到位，县企业发展服务中心与县供电公司、豪派陶瓷、安良镇政府充分沟通协调。通过多方努力，豪派陶瓷和县供电公司就解决生产用电问题达成一致意见，安良镇政府主动履行属地责任，确保供电线路顺利施工，三方对该解决方案均表示满意。问题解决后，豪派陶瓷对邾县优化营商环境工作和“万人助万企”活动给予高度评价。

市燃气公司三易方案 确保商户尽快送气

近日，市民孙先生等人来到市燃气公司，将一封多位商户联名签署的感谢信及两面锦旗送到公司相关负责人手中，感谢公司高效、贴心的服务。

孙先生是去年9月入驻市区天玺商业街的商户，因商业街前期没有规划天然气，给餐饮经营造成诸多不便。今年年初，孙先生联合其他商户向平燃公司反映此事，表达了想要安装天然气的意愿。

接到反映后，燃气公司立即启动了“一站式”联合勘察服务，到现场反复论证，与用户多次沟通，并先后拿出两套设计方案供商户选择。但因附近居民与商户之间沟通不畅，方案通过后迟迟无法施工。面对这种状况，燃气公司又多次进行实地走访、考察，最终决定从建设路中压管线接一根管道通往商业街，以确保商户用气需求。第三套设计方案通过后，燃气公司服务管家全程跟踪服务，一边帮助用户办理开挖审批手续，一边加班加点施工，仅两天两夜即完成点火送气。

“万人助万企”活动开展后，市燃气公司紧紧围绕“优化营商环境、全面惠企助企”理念开展各项工作，设立全程

“服务管家”，取消前置条件，优化燃气报装办理流程，从申请受理到勘验开通，为用户提供“一站式”、帮办代办、容缺办理等服务，切实做到了用户满意、社会认可。

报：河南省“万人助万企”活动工作领导小组办公室，市委、市人大、
市政府、市政协领导

发：各县（市、区）、市直有关单位，市“万人助万企”活动各服务
工作组
